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БАЊАЛУКА - Предсједник Борачке организације Републике Српске Пантелија Ћургуз
сматра да је посјета високог представника ЕУ за спољну политику и безбједност Кетрин
Ештон Бањалуци од историјског значаја, посебно због чињенице да је овом посјетом
успостављена директна линија на релацији Бањалука - Брисел у погледу реформе
правосуђа у БиХ.

  

"Представници ЕУ на највишем нивоу су напокон схватили да реформа правосуђа коју је
провео ОХР у БиХ није дала потребне резултате", рекао је Срни Ћургуз након што је
присуствовао састанку Ештонове и предсједника РС Милорада Додика.

  

Ћургуз је истакао да је овим састанком отворен дијалог Српске и ЕУ о питању реформе
правосуђа у БиХ и да је високи представник у БиХ Валентин Инцко онемогућен да
злоупотребљава бонска овлаштења.

  

"Од великог је значаја што ће представници ЕУ у наредном периоду одржати
конференцију о кључним питањима реформе правосуђа у БиХ", закључио је Ћургуз.

  

Предсједник Савеза логораша РС Бранислав Дукић, који је такође присуствовао
састанку, рекао је Срни да долазак Ештонове у Бањалуку представља велики искорак за
РС и српски народ, посебно због чињенице што је Ештонова прихватила кључни
приједлог да се разговара о реформи правосуђа у БиХ.
  "Ештонова је изразила жељу да поново посјети БиХ и Бањалуку, што показује да је
руководство РС било у праву када је затражило одржавање референдума о раду Суда и
Тужилаштва БиХ", закључио је Дукић.
  Предсједник републичке организације породица заробљених, погинулих бораца и
несталих цивила Недељко Митровић, који није присуствовао данашњем састанку са
Ештоновом, рекао је Срни да подржава дијалог РС и ЕУ у погледу реформе правосуђа у
БиХ, посебно Суда и Тужилаштва БиХ, укључујући и Институт за нестала лица у БиХ.
  Митровић је додао да је по овом питању потребно постићи висок степен јединства
парламентарних странака у Народној скупштини РС и невладиног сектора.
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Састанку су присуствовали и предсједник Народне скупштине РС Игор Радојичић,
предсједавајући Савјета министара БиХ Никола Шпирић, министар за економске односе
и региолану сарадњу РС Жељка Цвијановић, министар рада и борачко-инвалидске
заштите Петар Ђокић.

  

(Срна)
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